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Wszyscy uczestnicy postępowania  
 

 

 

 
Dotyczy: zapytanie ofertowe dotyczące zamówienia publicznego o wartości poniżej kwoty 130.000,00 zł na sprzedaż i dostawę 

materiałów opatrunkowych do Apteki Szpitala Specjalistycznego im Edmunda Biernackiego w Mielcu, znak SzP.ZP.271.22.23 

 

Szpital Specjalistyczny im. Edmunda Biernackiego w Mielcu w odpowiedzi na zadane pytania udziela następujących 

wyjaśnień: 

 

Pytanie nr 1: 

Dotyczy Grupa 3: Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie w grupie 3 tamponiki neurochirurgiczne w kolorze białym 

o rozmiarach: 

poz.2 – 12x12mm 

poz.4 – 12x25mm 

poz. 5 – 12x40mm 

poz.6 – 12x75mm ? 

Reszta parametrów zgodnie z SWZ. 

Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający dopuszcza do zaoferowania w grupie 3 tamponiki neurochirurgiczne w kolorze białym o rozmiarach: 

poz.2 – 12x12mm 

poz.4 – 12x25mm 

poz. 5 – 12x40mm 

poz.6 – 12x75mm 

Reszta parametrów zgodnie z Zapytaniem ofertowym. 
 

Pytanie nr 2: 

Dotyczy Grupa 1 poz. 1a-1d: Czy Zamawiający dopuści folię operacyjną o grubości 0,03mm, sterylizowaną tlenkiem etylenu? 

Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający dopuszcza do zaoferowania w grupie 1 poz. 1a-1d folię operacyjną o grubości 0,03mm, sterylizowaną tlenkiem 

etylenu. 
 

Pytanie nr 3: 

Dotyczy Grupa 1 poz. 1a: Czy Zamawiający dopuści folię operacyjną rozmiarze części lepnej 26 x 20cm? 

Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający dopuszcza do zaoferowania w grupie 1 poz. 1a folię operacyjną o rozmiarze części lepnej 26 x 20cm. 

 

Pytanie nr 4: 

Dotyczy Grupa 1 poz. 1b: Czy Zamawiający dopuści folię operacyjną o wymiarze 45 x 28cm (rozmiar części lepnej 

45 x 22cm)? 

Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający dopuszcza do zaoferowania w grupie 1 poz. 1b folię operacyjną o wymiarze 45 x 28cm (rozmiar części lepnej 

45 x 22cm). 
 

Pytanie nr 5: 

Dotyczy Grupa 1 poz. 1c: Czy Zamawiający dopuści folię operacyjną o wymiarze 40 x 30cm (rozmiar części lepnej 36 

x 30cm)? 

Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający dopuszcza do zaoferowania w grupie 1 poz. 1c folię operacyjną o wymiarze 40 x 30cm (rozmiar części lepnej 36 

x 30cm). 

 
 



Pytanie nr 6: 

Dotyczy Grupa 1 poz. 1c: Czy Zamawiający dopuści folię operacyjną o wymiarze 40 x 42cm (rozmiar części lepnej 40 

x 36cm)? 

Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający dopuszcza do zaoferowania w grupie 1 poz. 1c folię operacyjną o wymiarze 40 x 42cm (rozmiar części lepnej 40 

x 36cm). 
 

Pytanie nr 7: 

Dotyczy Grupa 1 poz. 1d: Czy Zamawiający dopuści folię operacyjną o wymiarze 45 x 55cm (rozmiar części lepnej 45 

x 49cm)? 

Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający dopuszcza do zaoferowania w grupie 1 poz. 1d folię operacyjną o wymiarze 45 x 55cm (rozmiar części lepnej 

45 x 49cm). 
 

Pytanie nr 8: 

Dotyczy Grupa 2: Czy Zamawiający dopuści folię wykonaną z poliuretanu, sterylizowaną tlenkiem etylenu, w rozmiarze 

60x52cm (część Lepna 60x46cm)? 

Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający dopuszcza do zaoferowania w grupie 2 folię wykonaną z poliuretanu, sterylizowaną tlenkiem etylenu, 

w rozmiarze 60x52cm (część Lepna 60x46cm). 
 

Pytanie nr 9: 

Dotyczy Grupa 4 poz. 2: Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do oceny preparatu SutriHeal 10% - maść do leczenia 

zakażonych i niezakażonych ran, do gojenia skaleczeń, otarć, pęknięć, oparzeń i owrzodzeń skóry u ludzi, do ran z unikalną 

formułą kwasów żywicznych oraz lignanów na hydrofilowym podłożu, zawiera glicerol, op. 30 g, z przeliczeniem ilości 

pełnych opakowań, tj. 18 op. a 30g. 

Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający dopuszcza do zaoferowania w grupie 4 poz. 2 preparat SutriHeal 10% - maść do leczenia zakażonych 

i niezakażonych ran, do gojenia skaleczeń, otarć, pęknięć, oparzeń i owrzodzeń skóry u ludzi, do ran z unikalną formułą 

kwasów żywicznych oraz lignanów na hydrofilowym podłożu, zawiera glicerol, op. 30 g, z przeliczeniem ilości pełnych 

opakowań, tj. 18 op. a 30g. 
 

Pytanie nr 10: 

Dotyczy Grupa 1 poz. 1a-1d: Czy można zaoferować folię operacyjną o grubości 0,05 mm? Pozostałe parametry techniczne 

zgodne z o.p.z. 

Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający dopuszcza do zaoferowania w grupie 1 poz. 1a-1d folię operacyjną o grubości 0,05 mm. Pozostałe parametry 

techniczne zgodne z o.p.z. 
 

Pytanie nr 11: 

Dotyczy Grupa 1 poz. 1a: Czy można zaoferować folię o wymiarze całkowitym 30 x 27cm z powierzchnią lepną o wymiarze 

30 x 20cm? 

Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający dopuszcza do zaoferowania w grupie 1 poz. 1a folię o wymiarze całkowitym 30 x 27cm z powierzchnią lepną 

o wymiarze 30 x 20cm. 
 

Pytanie nr 12: 

Dotyczy Grupa 1 poz. 1b: Czy można zaoferować folię o wymiarze całkowitym 45 x 27cm z powierzchnią lepną o wymiarze 

45 x 20cm? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający dopuszcza do zaoferowania w grupie 1 poz. 1b folię o wymiarze całkowitym 45 x 27cm z powierzchnią lepną 

o wymiarze 45 x 20cm. 
 

Pytanie nr 13: 

Dotyczy Grupa 1 poz. 1c: Czy można zaoferować folię o wymiarze całkowitym 40 x 42 cm z powierzchnią lepną o wymiarze 

40 x 35cm? 

Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający dopuszcza do zaoferowania w grupie 1 poz. 1c folię o wymiarze całkowitym 40 x 42 cm z powierzchnią lepną 

o wymiarze 40 x 35cm. 
 

Pytanie nr 14: 

Dotyczy Grupa 1 poz. 1d: Czy można zaoferować folię o wymiarze całkowitym 45 x 57 cm z powierzchnią lepną o wymiarze 

45 x 50cm? 

Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający dopuszcza do zaoferowania w grupie 1 poz. 1d folię o wymiarze całkowitym 45 x 57 cm z powierzchnią lepną 

o wymiarze 45 x 50cm.  
 

 


